
 
      ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ 

 

Ανακοίνωση «Εγγραφές μαθητών/τριών στα 

Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2024-2025» 

 
Σας ανακοινώνουμε, ότι οι εγγραφές για τα Νήπια – Προνήπια , σχολικού έτους  2024-
2025 
θα πραγματοποιηθούν ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ από 1 Μαρτίου έως 20 Μαρτίου μέσω της 

πλατφόρμας:  
 https://proti-eggrafi.services.gov.gr/    

Δικαίωμα εγγραφής έχουν σύμφωνα με την παραγ.4 του άρθρου 6,του ΠΔ 79/2017(Α109) 

Προνήπια : Όσα γεννήθηκαν το έτος 2020. 

 Η εγγραφή πρoνηπίου (παιδιών που φοιτούν ήδη στο Νηπιαγωγείο) στο δεύτερο έτος του 
Νηπιαγωγείου γίνεται αυτεπάγγελτα.  
Πριν την τελική υποβολή της αίτησης (οριστικοποίηση) απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του 
έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του. 
 
  Δικαιολογητικά που θα προσκομιστούν ΜΕΤΑ την αίτηση εγγραφής: 

1. Τυπωμένη την αίτηση από την ηλεκτρονική πλατφόρμα και τα δικαιολογητικά 
(γ) και (δ) αυτής. 

2. Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας, ή άλλου στοιχείου, από το οποίο 
αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 
εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών. 

3. ΑΔΥΜ (ατομικό δελτίο υγείας μαθητή). 
4.  Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με 

αναπηρία ή ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του/της 
μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη 
μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές 
ανάγκες. 

https://blogs.sch.gr/15nipat/files/2020/05/eggrafes-mast.jpg
https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση 
του/της Διευθυντή/τριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Από το σχολικό έτος 2020 – 2021 η φοίτηση των νηπίων που συμπληρώνουν ηλικία 
τεσσάρων (4) ετών γίνεται υποχρεωτική σε όλους τους Δήμους της χώρας. Η εγγραφή 
πρoνηπίου (παιδιών που φοιτούν ήδη στο Νηπιαγωγείο) στο δεύτερο έτος του 

Νηπιαγωγείου γίνεται αυτεπάγγελτα. 

Για απορίες και προβλήματα που έχουν να κάνουν με την χρήση του συστήματος και το 
θεσμικό πλαίσιο των εγγραφών, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο: 

2385305057     

 και ώρες 12- 1μ.μ και στο mail : mail@nip-perasm.flo.sch.gr  

Στο mail του Νηπιαγωγείου μπορείτε να ενημερωθείτε αναλυτικά για την διαδικασία 

εγγραφών και να εκτυπώσετε τα απαραίτητα έντυπα που πρέπει να συμπληρωθούν. 

 

 

                                                Η Προϊσταμένη  του Νηπιαγωγείου 

 

Τσιλεμάνη Ειρήνη 
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